
 
 

 

 

 
 

   ΜΕΛΟΣ ΕΟ.ΦΙΛΠΑ  
 

Ράλλυ Σύρου 
14-16 Ιουνίου 2024 

 
Ένα ράλλυ διαφορετικό 

 
Την Παρασκευή 14 Ιουνίου η Σύρος φιλοξένησε για Τρίτη συνεχόμενη χρονιά το ομώνυμο ράλλυ 
ιστορικών αυτοκινήτων. Συνδιοργανωτές ήταν  η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, o Σύλλογος Ιστορικών 
Οχημάτων Σύρου “Syros Enfield Club” και ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Σπορ Αυτοκινήτων. Το πρωί της 
Παρασκευής έφθασαν στο λιμάνι της Ερμούπολης  τα πληρώματα και οι δρόμοι της Σύρου άρχισαν να 
γεμίζουν με αστραφτερά αυτοκίνητα. Στις 7 το απόγευμα τα αυτοκίνητα παρατάχθηκαν στην πλατεία 
Μιαούλη μπροστά από το επιβλητικό Δημαρχείο για να συστηθούν στον κόσμο της Σύρου και για τον 
διοικητικό έλεγχο πριν από το ράλλυ.   
 
Το Σάββατο στις 1μμ ξεκίνησε το αγωνιστικό κομμάτι  του «Ράλλυ Σύρου 2024». με τις ειδικές 
«Λαζαρέττα», «Βάρη», «Δανακό» & «Άνω Μεριά», πού έφεραν τα πληρώματα στο Σαν Μιχάλη για την 
ανασυγκρότηση του αγώνα. Όπως κάθε χρονιά οι συμμετέχοντες απόλαυσαν τη γαστρονομία και τη θέα 
του «Πλακόστρωτου». Στις 4 ξεκίνησε το 2ο σκέλος με την ομώνυμη ειδική του «Σαν Μιχάλη», ακολούθησε 
η ειδική «Επισκοπιό» και ο αγώνας έκλεισε με τον ειδική «Αεροδρόμιο» στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο 
που παραχωρήθηκε από τον Αερολιμένα Σύρου. Τα στελέχη της οργάνωσης φρόντισαν να τηρηθούν τα 
ωράρια επακριβώς και λίγο μετά τις 5μμ άρχισαν τα αυτοκίνητα να διασχίζουν την αψίδα του 
τερματισμού. Για ακόμα μία χρονιά νικητής ήταν τα κλασσικά αυτοκίνητα που έδεσαν απόλυτα όχι μόνο  
με την τεχνολογική ιστορία αλλά και με και τις φυσικές ομορφιές της αρχοντικής Σύρου. 
 
Νικητές στην κατηγορία Regularity ήταν  οι Ι. Κυρανάς-Ν. Ευσταθίου-Toyota Corolla GTi, δεύτεροι οι Μ. 
Μητσιάς-Ι. Ιατρίδης-Peugeot 205 GTi και τρίτοι μετά από οι Ι. Κουβελάς-Ν. Ζαχαράκη-Peugeot 309. Στην 
πολυπληθή κατηγορία Classique νικητές ήταν οι  Λ. Νασόπουλος- Μ. Καουτσκής -Peugeot 504, δεύτεροι οι 
Δ. Πράσινος-Κ. Λουκάς-Austin Healey MK3  & τρίτοι οι Δ. Βιδάκης-Μ. Χατζηιωάννου με MGA. Τα αναλυτικά 
αποτελέσματα καθώς και αυτά των κατηγοριών Touring και Youngtimer-GT είναι αναρτημένα στην 
ιστοσελίδα www.sisa.gr 
 
Στις 8 το βράδυ ξεκίνησε η λαμπερή δεξίωση απονομής επάθλων σε κεντρικό πεζόδρομο μπροστά από το 
κατάστημα οπτικών «Κοής» Τα κύπελλα που αθλοθέτησε η ΕΚΟ Σύρου, δόθηκαν παρουσία εκπροσώπων 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, του Δήμου Ερμούπολης και του Αερολιμένα Σύρου.  
 
Ο ΣΙΣΑ ευχαριστεί την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, τον Δήμο Ερμούπολης, την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 
το Λιμεναρχείο Σύρου, την Ελληνική Αστυνομία, τον Αερολιμένα Σύρου και τον Σύλλογο Ιστορικών 
Οχημάτων Σύρου “Syros Enfield Club”. Θερμά ευχαριστήρια στα «Οπτικά Κοής» και στο  «Quattro Syros» 
για την οργάνωση της δεξίωσης και φυσικά σε όλους του συμμετέχοντες που κόσμησαν με τις τετράτροχες 
καλλονές τους τους δρόμους της Σύρου. 


